



Padova, 08/05/2024

**Procedura SINTEL ID 182693024**

**IOV-S43-2023 - GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO  
DEL SERVIZIO DI TRASPORTO DI MATERIALE VARIO DELL'ISTITUTO  
ONCOLOGICO VENETO IRCCS.**

**CHIARIMENTI N. 3**

**DOMANDA 8.**

Le schede tecniche delle relative attrezzature, contenitori utilizzate, possono essere allegate a parte al progetto tecnico?

**Risposta 8: Sì, è possibile.**

**DOMANDA 9.**

Quanti contenitori per tratta vengono movimentati, suddivisi per temperatura?

**Risposta 9: Si rinvia al quesito n. 3.**

**DOMANDA 10.**

È possibile posticipare la scadenza così da perfezionare al meglio la proposta tecnica economica in base alle risposte ricevute?

**Risposta 10: No, in considerazione della necessità di avviare quanto prima il servizio in parola, il termine di presentazione delle offerte non è prorogabile.**

**DOMANDA 11:**

Con riferimento allo Schema di Offerta Economica, si chiede di confermare che la voce "Importo Complessivo a Base di gara" sia da intendersi per 36 mesi e non per 24, come indicato nello schema pubblicato.

**Risposta 11: Si conferma.**

**DOMANDA 12.**

Lo schema di offerta prevede la formulazione di un corrispettivo per il "Servizio di trasporto a chiamata per la durata di 36 mesi" prevedendo un numero stimato di trasporti di nr. 540. È poi possibile inserire solo la voce "Corrispettivo unitario offerto per trasporti a chiamata"; non vi è poi possibilità né di effettuare la somma conseguente (prezzo unitario per numero di trasporti stimati) né di inserire il totale conseguente nella riga che porta al "Corrispettivo complessivo omnicomprendivo offerto". Si chiede pertanto di adeguare al riguardo lo schema di offerta predisposto, specificando in particolare il significato del prezzo che deve essere inserito per quanto riguarda i trasporti a chiamata.

**Risposta 12: Si allega lo "Schema di offerta economica" corretto. Nel campo dedicato ai trasporti a chiamata deve essere inserito il prezzo unitario di n. 1 chiamata.**

**DOMANDA 13.**



**Regione del Veneto**  
**Istituto Oncologico Veneto**  
**Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico**



REGIONE DEL VENETO

Delle 540 tratte a chiamata previste nello schema di offerta, esaminando il Capitolato Speciale si riscontrano solo queste 2 tipologie: 1. SERVIZIO DI TRASPORTO SU CHIAMATA DA E VERSO SEDI IOV CASTELFRANCO/PADOVA (art. 5 del C.S.) con una stima di circa 100 trasporti annui. 2. TRASPORTI A CHIAMATA DA E VERSO SCHIAVONIA (PADOVA) (art. 5 del C.S.) con una stima di circa 40 trasporti annui. Ne scaturirebbe un totale di circa 420 trasporti nel triennio. Si chiede di precisare per quali altre tratte debbano prevedersi i trasporti a chiamata (al fine di raggiungere le 540 tratte previste dallo schema di offerta), precisando se gli stessi debbano essere effettuati anche con frequenza festiva e/o notturna.

**Risposta 13: Si tratta di un rifiuto. Il numero complessivo di trasporti a chiamata per il periodo di 36 mesi è 420, come riportato nello Schema di offerta economica corretto e allegato alla presente.**

Il Direttore UOC Economato, Provveditorato, Gestione della Logistica  
**Dott.ssa Maria Zanandrea**

*Allegati:*

*All. 1 Schema di offerta economica*